

# 老婆不让座 司机丈夫冲乘客发飙

目前,当事公交司机已道歉,暂被停职

昨日的化龙巷论坛上,一则网帖引来众网友的围观,原来帖中讲了前天傍晚发生在56路公交车上的一幕:当晚,该网友乘坐56路公交车回家,途中见到一名年轻女子因不肯给抱孩子的女子让座,与同车另一名中年女乘客发生冲突。令人没想到的是,公交车司机竟丢下整车乘客加入冲突,边推搡中年女乘客还边喊,“怎么着?她是我老婆。”帖中,该网友质问道:“令人伤心的56路公交司机,因为是司机家属就有不让座的权利?”

## 网曝:因为家属不让座,司机与乘客起冲突

8月23日18点多,发帖人乘坐车号为18135的56路公交车回家,当时正值下班高峰,车厢里人满为患。当车子开到九重天站台时,上来一位抱着婴儿的妇女,挤在门口艰难地站着。“旁边一个阿姨看不过去了,就让坐在靠门位子的一个年轻姐姐让个位子,那个姐姐非但不让,还白了两人一眼。”发帖人说,无奈之下,

抱小孩的女子只能挤到车厢中间,最后还是一个50多岁的老伯给她让的座。

“旁边那个阿姨看不过去了,就高声数落了那个年轻姐姐几句。本来以为事情就这么完了,可等到那两位阿姨(数落年轻女子及抱小孩的人,备注)在西新桥三村站下车时,先前不肯让座的姐姐冲下车,和那个数落她的阿姨推搡起来。”发帖人说,出乎众人意料的是,见3人发生冲突,56路司机竟丢下整车乘客跑下车,对着抱孩子的女子又推



孩子的入学问题牵动家长的心

## 在武进买了房,为何儿子不能入学

璩先生是安徽人,2009年在武进礼河安家落户,由于买的是拆迁安置房,他和儿子的户籍都在常州市武进人才中心,属于集体户口。今年9月,儿子该上小学了,璩先生前段时间就带齐相关材料去礼河实验学校报名,并参加了该校的入学测试,可令他没想到的是,新生名单中没有儿子的名字。

璩先生想不通的是,儿子是2005年5月4日出生的,已经到了国家规定的人学年纪,可为什么不能享受免试入学的机会?

# 我买了房,儿子有户口咋就不能就近入学?

原来,安置房不具备安置户口条件,且集体户口不在施教区。幸运的是,校方考虑到父母在礼河工作,已同意接收孩子。

“小孩的户籍在武进,我们在礼河工作,为了孩子上学我们特地买了房,但为什么还是不能上家门口的学校?”眼看着开学的日子一天天临近,儿子到哪里上学还没个着落。这几天,“新市民”璩先生为这事伤透了脑筋,于是,他给本报热线打来电话,希望媒体能帮帮他。

此,他质疑礼河实验学校采取入学测试的做法违反了相关法律。同时,他还认为,儿子的户口既然托管在武进人才中心,那应该算是武进户口,而且他也在礼河买了房,为什么新生报名时学校还是按照流动人口给予办理?

“看着别人的孩子开始为上学准备,我们却还没着落,心里真不是滋味。”璩先生无奈地说,当初决定在礼河买房定居,也是考虑到儿子能就近入学,没想到却出现这种情况。

## 因父母在此工作,校方愿意接收孩子

带着璩先生的疑问,记者前

往礼河实验学校了解情况。该校分管招生工作的副校长陈伟强介绍说,虽然璩先生在礼河买了房,但是安置房不具备安置户口的条件,而且他儿子的户口落在集体户口,也不在该校的施教区内,所以校方才按照流动人口进行处理,并根据《义务教育法》首先要保障户籍所在地适龄儿童入学。

至于璩先生质疑的“入学测试”,陈校长表示,那是学校在吸纳不了所有外来流动儿童的情况下,对他们进行一个语言发展和基本常识的书面了解,户籍在施教区的学龄儿童是不需参加的,可直接报名入学。

对于璩先生的遭遇,陈校长

无奈地表示,近几年礼河外来人口增多,每年入学的新生中外来儿童就占了50%左右。今年该校共招了400多个新生,其中有300多个是外来子弟,教学资源捉襟见肘。为此,学校特意把4个多媒体教室、1个书画室改成了教室,希望没被招录的部分家长能理解学校的难处。

截至记者发稿时,璩先生打来电话说,陈校长又找他了解了情况,说是可能在报名时没说清楚,他的情况应该属于非流动人口。另外,鉴于父母一方在礼河工作和永久居住,在开具相关证明材料后,校方愿意接收孩子,并且让他8月31日去学校查看具体的分班情况。

姚斌

# 某领导为建别墅挖山砍树?

经调查,要建房的是当地老百姓,农林部门将处罚其毁绿行为

“某个领导看中了这里,要毁山建别墅,批手续了?”近日,有网友在“山水金坛网”上爆料桃园山庄被毁山建别墅一事。据有关部门回应,确实有人准备建房子,但所建的是农民自建房,对方自称手中有土地证。

## 某领导为建别墅砍树?

8月22日上午,有网友发帖称,“金坛市薛埠镇桃园山庄是一个别墅区,小区门口有一个漂亮的水库。我上周末在水库边钓鱼的时候,听到小区里有机器的轰鸣声。”该网友很好奇,这个小区早就建成,怎么还会有人工程作业?他好奇地上前查看,只见挖掘机正在挖山、挖树,还有一辆大卡车往山下拖泥、拖树。

“我去问保安,这是在整理树木还是做别的。保安告诉我,这个小区2006年就已经建成,现

在挖山、毁树是因为某个很有来头的领导看中了这块地方,于是私下用关系,想在小区内再建两套别墅自己居住。”网友还在帖中发出质疑:砍伐树木、建造别墅是否办理了相关手续?

## 树木已被毁,别墅暂没建

前一天上午,记者来到这个位于金坛市薛埠镇的“桃园山庄”,眼前的别墅区依山傍水,风景非常优美。但是小区的保安禁止记者入内,“我们这边是私人别墅区,不允许生人入内。”

恰巧,金坛市森林管理处也接到举报到现场调查。据管理处的一位工作人员介绍,“现场有一辆挖掘机,原来种植的一些树木已经不见了,被夷为平地。”这位工作人员表示,确实有人在毁树,但是还没有开始建别墅。“我们已经开始调查取证,会根据具

体情况制定处罚意见。”

## 建房人自称有土地证

随后,记者从金坛市薛埠镇政府一位负责人的口中得到证实,确实有人准备在桃园山庄建房子。“不过他要建的是农民自建房,并不是别墅。”这位负责人说,准备建的自建房不在桃园山庄别墅区内,而是在小区的旁边。“这个人是当地的老百姓,不



依山傍水的桃园山庄建成好几年了

是行政人员,更不是什么领导。”该负责人还表示,“这个小区已经建成好几年,但这位老百姓自称手里有土地证,只是拖着一直没建。我们会核实他的土地证。”

“这个事情的争议主要在于,他没有通过农林部门的批准,违规砍伐了树木。对此,农林部门将对他进行处罚。”该负责人补充道。

晁静

# 去山东的卧铺车恢复营运

即日起,常州汽车站对开往山东青岛、潍坊、济南、烟台、威海5条线路上的卧铺车全部恢复运营。

由于7月22日威海大型卧铺客车在河南信阳发生燃烧事故,从7月26日起,常州汽车站对开往山东方向的卧铺班车全部停运整顿,班车临时调整为座位车。

据悉,除了对原来开往山东方向的5条班线上的卧铺车进行全面检查外,还加强了卧铺车的日常检修、维护、保养,确保车辆技术状况良好。目前,前往山东的卧铺车营运正常,实载率稳定。

袁奇峰 姚斌

## 出行

### 9月6日起新增直飞北京南苑航班

从9月6日起,常州机场将新增直飞北京南苑机场的航班,每周二、四、六一班,航班号为KN2933/4,由中国联合航空公司执飞。

该航班19:30由北京南苑机场起飞,21:00到达常州,21:40常州起飞,23:10到达北京。中联航工作人员表示,将采用新引进的波音737-800型客机执行此航线,座位更宽敞、舒适,而且全程飞行时间仅需1小时30分。

袁林 姚斌

### 公交41路、258路8月26日起调整

为方便薛家吕墅村委周边居民及新闻科技工业园区员工的交通出行,8月26日起将优化调整41路、258路。41路调整后由火车站公交中心站始发,经关河西路、运河路、同心园北门等站,实行无人售票,全程二元一票,可享受刷卡优惠,线路首末班时间保持不变。258路延伸调整后由新闻科技工业园始发,经龙城大道、新治路、瞿秋白纪念馆等站,单向停靠南大街、西瀛里站。实行无人售票,全程一元一票,可享受刷卡优惠。线路首末班时间:新闻科技工业园首班5:52,末班19:37;南大街首班6:00,末班19:15。

张锐 窦裕东 姚斌

### 去山东的卧铺车恢复营运

即日起,常州汽车站对开往山东青岛、潍坊、济南、烟台、威海5条线路上的卧铺车全部恢复运营。

由于7月22日威海大型卧铺客车在河南信阳发生燃烧事故,从7月26日起,常州汽车站对开往山东方向的卧铺班车全部停运整顿,班车临时调整为座位车。

据悉,除了对原来开往山东方向的5条班线上的卧铺车进行全面检查外,还加强了卧铺车的日常检修、维护、保养,确保车辆技术状况良好。目前,前往山东的卧铺车营运正常,实载率稳定。

袁奇峰 姚斌